
  

 

 

Notulen Oudercommissie Hoera Helden  
 

 

Wanneer: Maandag 29 september 2025 20.00 uur 

 

Waar:  KC Natuurtalent 

 

Aanwezig: Leontien Verhaegh, Linsay Ottenheijm, Lotte van der Mee, Marloes Teeuwen, 

Nicole van Heugten en Yvonne Bosch 

Afgemeld: Jip Huijs 

 

 

1. Opening  

 

2. Voorstel rondje 

- Kort voorstelrondje i.v.m. aanwezigheid van Linsay Ottenheijm. Linsay sluit een keer aan 

bij een vergadering om te beoordelen of ze wil gaan deelnemen aan de oudercommissie. 

 

3. Notulen 12 mei 2025 

- De nieuwe afspraak is dat ouders 6 maanden voor startdatum horen of er plek is bij de 
opvang locatie -> indien een kind op de wachtlijst staat, dan ontvangen ouders 3-4 
maanden voor de gewenste startdatum informatie over de mogelijkheid van plaatsing. 

- Het besluit om te stoppen met de knutselwerkjes met moeder – en vaderdag bij locatie 
Natuurtalent wordt nog besproken binnen het MT. 

- Er is niemand van de OC Helden aangesloten bij de algemene bijeenkomst van Hoera, 
dd 15 september 2025.  
 

4. Personele bezetting Hoera Helden  

- Zowel voor locatie de Liaan als Natuurtalent is het ziekteverzuim % goed en is er sprake 

van weinig verloop. Hoera breed is er wel sprake van tekorten. Vanwege deze reden 

heeft Hoera flexers breed moeten inzetten. 

 

5. Inspecties GGD 

- Op locatie Natuurtalent zal de inspectie van de dagopvang nog plaatsvinden.  

Het inspectierapport van de BSO is medio september ontvangen; Hoera voldoet aan alle 

voorwaarden. 

- Op locatie de Liaan hebben de controles reeds eerder dit jaar plaatsgevonden. 

 

6. Wachtlijsten  

Voor zowel locatie Natuurtalent als de Liaan geldt het volgende: 

• Dagopvang -> momenteel is er voor alle dagen sprake van een wachtlijst; voor de 

populairste dagen (op basis van ouderaanvragen) loopt deze op tot medio juni 2026.  

Hoera werkt aan uitbreiding van de dagopvang. 

• NSO -> wachtlijsten aan het wegwerken. 

 

 

 



7. Tarieven 

- Hoera zal voor 2026 in zijn tarieven gelijk blijven aan het KOT-tarief voor de reguliere 

dagopvang en BSO. Er volgt nog communicatie (medio november) vanuit Hoera richting 

ouders over het tarief van 2026. 

 

8. Dag van de PP-er 

- Een “uitstekende” aangeboden attentie, deze is goed ontvangen door de PP-ers. 

 

9. Briefje oudercommissie locaties 

- De nieuwe leden (Lotte en Linsay) van de OC zullen zich via een kort voorstelstukje gaan 

voorstellen middels een bericht op het ouderportaal.  

Tevens zal het informatieblad op de locaties weer up to date worden gemaakt. Nicole pakt 

dit op. 

- In een volgende vergadering gaan we de mogelijkheid van werving voor OC-leden locatie 

DC Natuurtalent BSO bespreken. 

 

10. Lopende zaken Hoera 

- Op locatie Natuurtalent vordert de bouw van de blokhut boven de Waadi. Hier zal Hoera 

NSO gaan aanbieden en in de avond huurt IVN deze locatie.Opening zal zijn in dec/jan. 

- De door DC Natuurtalent, Hoera en IVN opgezette sponsorloop heeft een mooi bedrag 

(ca. €6000,-) opgeleverd. Dit zal gebruikt gaan worden voor de inrichting van de NSO 

locatie. 

 

11. Rondvraag 

- Linsay geeft aan graag willen te gaan deelnemen aan de oudercommissie; welkom. 

- Marloes geeft aan na vele jaren trouwe dienst te gaan stoppen als lid van de 

oudercommissie. Bedankt voor al je inzet. Een kleine attentie volgt; Yvonne pakt dit op. 

De rol van voorzitter is vrijgekomen; in een volgende vergadering zullen we afstemmen 

hoe we dit gaan invullen. Dito het beheer van onze algemene mailbox. 

 

12. Sluiting 

 

 

Volgende vergadering: maandag 12 januari 2026 20.00 uur locatie de Liaan. 

 


